YASILIKT Z0UMA
AKPIBEE ANTITPADO
15122022 10:09

EAAHNIKH AHMOKPATIA
MEPI®EPEIA ZTEPEAZ EANAAAZ
NMEPI®EPEIAKH ENOTHTA ®QKIAAZ
AHMOZ AQPIAOZ
AYTOTEAEZ TMHMA TEXNIKQN YINMHPEZIQN

EPIro : AZbAATOZTPQZH ArPOTIKOY APOMOY KOINOTHTAZ
AMYTAAAIAZ AHMOY AQPIAOZ

NPOYN. : 705.000,00 EYPQ (ue ®MNA 24%)

®OPEAZ XPHMI/ZHZ : YNOYPIEIO EZQTEPIKQN
MHIH XPHM/ZHZ : MPOPAMMA «ANTQNHZ TPITZHZ»
XPHZH : 2020

API®. MEAETHZX : 16/19-10-2020

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAzIQN

ATt6 PNKOTONECG :

AIA ONOMAZIA | YIAPXOYZA | MHKOZX (m)
KATAZTAZH

1° Tunpa AA-K10 3A 209,99

2° TUAUa K10-K14 TolpeVIOoTpWO 149,82
n

3° TuApO K14-K15 3A 49,67

4° TuAPa K15-K20 TolpeEVTOOTPWO 133,57
n

5° Tunua K20-K35 3A 398,02

6° TuAua K35-K59 TolpeVIOoTpWO 505,14
n

7° THAHA K59-AT 3A 1.193,92

2YNOAO 1 788,53

(TZIMENTOZTPQZH)

SYNOAO 2 (3A) 1.851,60

2ZYNOAO 1+ZYNOAO 2 2.640,13




MPOMETPHZH 2QAHNQTQN OXETQN

NMPOMETPHZH OXETQN, PPEATIQN KAI TEXNIKQN EZOAOY
(6 NEOI ZQAHNQTOI OXETOI )
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3. Texviko e€odou (Toixeio)

d1a. EKoKoQr @peartiou:
2,00 X 2,00 X 1,50 =6,00
6,00 X 6 = 36,00 p*

1B. Skupodepa @peatiov C20/25:

(2,50 X 2,00 X1,50-2,30 X 1,60 X 1,10- 3,14 X
0,56° X 0,20) = 3,25 u®

3,25 X 6= 19,50 @

1y. AopIKO MAgyua :

(1,94 + 1,44) X 2 X 2,44 + 1,94 X 1,44 = 19,29 |2
19,29 u2X 1,92 Kgr/u? X 1,10= 40,74 kgr

40,74 X 6= 244.44 kgr

2a. Ekokoor) tdgpou:
[(1,50 + 2,65) / 2] X 1,50 X 7,00 = 21,78 |3
21,78X 6 = 130,68u°

2B. SKLPOBEPD EYKIBWTIOPOL WAV C 12/15
[1,50 X 1,50 — 3,14 X 0,56%] X 7,00 = 8,86 p°
8,86X 6 = 53,16u°

2y. AOUIKO MAgypa:
1,44 X 7,00X 4 X 1,92 Kgr/p® X 1,10= 85,16 Kgr
85,16X 6 = 510,96Kgr

25. TolpyevioowAnveg ©100
7,00X6 = 42,00 y

3a. Ekoka@r] BepeAiwv :
(4,00X0,50X1,00)+ (0,40X3,20X4,00)
=7,12m?

7,12 X6 =42,72 m®

3B.2kupoddepa toixeiov C20/25:



[(0,30+0,60)/2X3,20 + 0,50X1,00]X4,00=7,76 m®
7,76X6= 46,56 m?

338. AOYIKO TIAEyHA :

[ (3,60%X2,00) +( 0,90X2,00)]X4,00 X 1,92 Kgr/u?X1,10
= 76,03 kgr

76,03X6= 456,18 kgr

OMAAA 1. XOMATOYPI'IKA

AT 1 TEeVIKEC EKOKOQPEC O€ €00(POC PPaXwOEC, Xwpig xprion ekpnkTikwv.( NAOAO A03.3)
Mpoooapuoyég: (7X30,00X6,00)X0,10 = 126 m3
ToTtkég BeATiwaoelg pnkoToung : 10X100,00X6,00X0,20= 1.200,00 m3
>0voAo = 1.326,00 m3
TiBetaun : 1.400,00 m3

AT 2 TpopnBeia daveiwv, ouvrdn ddavela LAIKwY Katnyopiag E2 éwg E3
(NAOAO A18.1)
K27-K28: 30,00X6,00X0,50=90,00 m3
TiBetal: 100,00 m3

AT 3 Kataokeur ettixwudtwyv (NAOAO A20)
K27-K28: 30,00X6,00X0,50=90,00 m3
TiBetar: 100,00 m3

AT 4 KaBaipeon omAlopévwy okupodepdtwyv (NAOAO Al2)

(133,57+505,14)X1,00X0,15=95,81 m3
TiBetar: 100,00m3

OMAAA 2. TEXNIKA EPTA

ATS5 Ekoka@n BepeAinv TEXVIKWVY EPYWV Kal TAPPWVY TIAATOUC £w¢ 5,00 m
(NAOAO BO1)
1) ENENAYAEMENH TA®POZ :
2.640,13X(1,00+1,50)/2=1.980,09 m3
2) ®PEATIA : 36,00 m3



3) TADPPOI ZQAHNQTQN OXETQN 130,68m3
4) TEXNIKA E=OAQY :42,72 m3
2YNOAO =2.189,49 m3
TiBetar: 2.200,00m3

AT 6 MeTaaTIKA ETIXWHATO (OTTO KOKKWON LAIKA) TEXVIKWY £PYWV Kal
Emixopata {wvng aywywv (NAOAO B04.2)

> WANVWTOI 0xeToi-ToiYX0I avTIoTAPIENG KOT ekTiunon : 200 m3
TiBetar: 200,00 m3

AT 7 KoItootpwaoelg, TEPIBARUOATO OYWYWV, EEOPMOAVVTIKEG OTPWOEIC KATT
a0 oKLpOGdepa C12/15 (NAOAO B29.2.2)

ZwAnvwtoi oxetoi : 53,61m3
TiBetal: 55,00m3

AT 8 Katookeur) peiBpwv, ETTEVOEOVUEVWV TAPPWV, IOUOPPWOEIC TIUBUEVO KATT.
pe okupodepa C20/25 (NAOAO B29.4.1)

Emtevdedupévn 1a@pog :
2.640,013X[1,00X(0,15+0,10)/2+(0,30+0,20)X0,40=2.640,13X0,225=594,03
m3

TiBetar: 600,00 m3

AT9 MIKPOKOTOOKEVEG e akupOdepa C20/25 (NAOAO B29.4.4)

®PEATIA : 19,50 m?
TEXNIKA EZOAQY : 46,56 m®

>YNOAO =66,06 m®
TiBetar: 70,00 m®

AT 10 XoAUBAIVOC OTTIAIOPOC OKLPOBEUATWY, XAALBAC OTIAIGHOU OKLUPOBEUATOC
B500C (NAOAO B30.2)

Kat' ektiynon: 100,00Kgr
TiBetau: 100,00 kgr

AT 11 XaAUBAIVOG OTIAICUOC OKLUPOJEUATWVY, XOAUBAIVO SOMIKO TIAEYUO



B500C (NAOAO B30.3)

Emtevdedupévn taepog : 2.640,13m X1,15 m X 1,92kg/ m? X1,10=6.412,35kg
dpedtia : 244,44 kg
> wAnvwTtoi oxetoi : 510,96 Kg
Texviko €€0dou: 456,18
>0UvVoA0=7.623,93kg

TiBetar: 7.800,00 kg

AT 12 Mpopndela, petagopa otn BEon eykataataong, Kal
TOTIOBETNON TIPOKOTACKEVOCHEVWY TOIMEVIOOWAINVWY KATA
EAOT EN 1916 ToIPeEVIOOWANVEC OTIOXETELONG KAATEWC avTtoxng 120
kKotd EAOT EN 1916 OvopaoTikig dlapétpou D1000 mm
(NAYAP 12.01.01.07)
6X7,00m=42,00 m

TiBetal: 45,00 m

OMAAA 3. OAOZTPQZIA

AT 13 YnépBaon odoatpwaiag petaBAntol maxoug (NAOAO MN0l1.1)

1.851,60X 6,00X0,15=1.666,44m?3
TiBeta1:1.700,00 m?

AT 14  Bdon méyouc 0,10 m (M.T.M. O-155) (NAOAO r02.2)

1.851,60X5,00=9.258,00m?

TiBstal: 9.500,00 m?

AT 15 Z1pwaon otpdyylong odootpwpatog (NAOAO M03)

TiBetar: 100,00 m®

OMAAA 4. AZDAATIKA

AT 16  Aoc@oaAtiki ripoettaAein (NAOAO A03)

1851,60X5,00=9.258,00 m?
TiBetal: 9.500,00 m?



AT 17 ACQAATIKH) OUYKOAANTIKN) eTtOAEIPn (NAOAO A04)
788,53X4,50 =3.548,39m?
TiBetar: 3.600,00m?

AT 18 ACQOATIKEG OTPWOEIC PETABANTOU TIAXOLC ETUPETPOVHEVEC KATA BAPOC
(NAOAO A06)

788,53m X 4,50 X 0,05 X 2,4 (181k0 Bdpog) =425,81ton
TiBetou: 500,00ton

AT 19  ACQOATIKA OTPWON KUKAOQOPIAC, CLUUTIUKVWPEVOUL Ttaxoug 0,05 m pe
xprjon kowng Aceaitou (NAOAO A08.1)

2.640,13 X 4,50 = 11.880,59m?

TiBsta1: 12.000,00 m?

OMAAA 5. ZHMANZH-AZ®AAEIA

AT 20 MovormAgupa XaA0RdIva atnbaia ac@aAsiog, IKavoTnTag cuykpdtnong N2
TIOU TOTTOBETOLVTAI PE EUTINEN, KOTNYyopiag o@odpdtntag tpoakpouvang A
, o0PEWva pe to TIpoTtuTto EAOT EN 1317-2, Asitoupyikou TtAatoug W7
(NAOAO E01.1.1)

ATIO K14 €w¢ TEAoC AT : 2.280,32 m
TiBetal: 2.300,00 m

AT 21 TIAEUPIKEC TIANPOPOPIOKEC TIIVOKIOEC UE avVAYPOPEC Kal GUUBOAA
OTI0 OVTAVAKAACTIKI pePPBpavn toTtou 2 kKatd EAOT EN 12899-1
(NAOAO E08.2.2)

Noxiec 0,75X0,75X12=6,75m2

TiBetar: 7,00 m?

AT 22 Mvakideg eTTKIVOLVWVY BETEWV, TPIYWVIKES, TIAELPAC 0,90 m (NAOAO E09.1)
TiBetal: 10 TEM

AT 23 Mvokideg puBUICTIKEG peaaiou peyéBoug (NAOAO E09.4)

TiBetal: 6 TEM



>TOAOC TTIVOKIGWV aTIO YaABavIGPEVO a1dnpoawAniva DN 40 mm

AT 24
(11/2") (NAOAO E10.1)
TiBetal: 12 TEM
AT 25 Z10)Aoq Tvakidwv artd yoABaviopévo aidnpocwAriva DN 80 mm (3")
(NAOAO E10.2)
TiBetal: 16 TEM
AT 26  Alaypdupion 0d00TPWHOTOC e avakAaoTIKY Baery (NAOAO E17.1)
Kevipikn : 2.640,13X0,125 =330,02m?
Oploypapung : 2.640,13X2X0,20=1.056,05 m?
>0voho = 1.386,07 m?
TiBetan: 1.400,00 m?
A1dwpiki, 19/10/2020 A1dwpiki, 19/10/2020
H Zuvtaéaoa Oewpnonke
H Mpoiotapévn T.Y.
Avva NikoAdou Baol1AIK Zovud
Tottoypda@og MnXaviKOg

MoAItIKOg MNXavIKOG



